



你們都是黎明的神奇寶貝

親愛的孩子們：

自從寶可夢 app 在台灣開放下載，正式進入社會之後，掀起一連串的新聞報導，熱門程度比刻正進行的 2016 里約奧運，其優異表現更讓人驚嘆，抓寶時間已經佔據此世代玩家的日夜生活，快樂的抓寶心情，是沒有經驗的人無法體會的，各種祕笈出爐，連帶險象環生的交通事故層出不窮，不僅在景點影響他人的閒情逸致，也遭到白眼，玩家與抗家兩股勢力慢慢形成當中，玩家體驗快樂打開幸福的鑰匙，抗家覺得火大地忍受回家路途的「壅塞」。

寶可夢 app 長達 12 頁的說明書你看了嗎？你要知道它給你的快樂，也是商業利益的一種形式，是十足的經濟商業行為，有人說「大家被寶可夢綁架了，比伊斯蘭國綁架的還多，思想改造也更多」，低頭投擲寶貝球，看到的是寶物，而真正的生活寶物（景觀，人物，文化）卻消失在視而不見的眼前。所以低頭前思考一下，決定真正的快樂權，如何掌握在自己的手上，而非在手上的機子。

過去一些教育學習的翻轉理念，「如果教室像電影院」，「圖像記憶傳播認知有效」，「發表比靜觀有用」等，吸引學生學習的方法，都是興起一陣子，然後又衰落，原因為何？因為沒有長時間的宣傳與使用，因此，學習的方法無他，只有「長時間的堅持學習」，不管那一種方法，都是有效的。就像不斷的走路，累積距離才能讓神奇寶貝蛋驚奇的孵化。

黎明人的神奇寶貝有他的樣子，也是各年的學長姐努力的具象，社會大眾接受黎明人的樣子，是因態度中都具有「不自私、同分享、善接納、重環保、共和平、勤寬恕」等特質，在這裡校長要呼籲各



黎明人圖像



方濟精神



- 不自私 = 批判力
- 同分享 = 服務力
- 善接納 = 表達力
- 重環保 = 全球力
- 共和平 = 領導力
- 勤寬恕 = 管理力

位，傷人的語言通常不會利他、利己。持續祈禱，不要放棄希望，時常保有內心的堅持與熱愛。孩子，你要記得我們會在黎明等你、愛你，讓放心的風吹過你心中。祝福 學業順心

你們的校長 羅家強謹誌